

Labdarúgás



Roy Makaay a VfL Bochum elleni győzelemmel mutatkozott be új csapatában, a Bayern Münchenben

7. oldal

VÁLOGATOTT. A szlovénok ellen is bizonyítania kell Gellei Imre csapatának

Nem lesz könnyű erőpróba

Munkatársunktól

Szerdán 17 órakor a szlovén nemzeti együttesel vív barátságos mérkőzést a magyar válogatott. A keret vasárnap találkozik a Puskás Ferenc-stadionban, a játékosok az ebédet még Budapesten költik el, majd Hévízre utaznak, és ott a Hotel Európában készülnek kedd délutánig. Ekkor a társaság Muraszombatba buszozik, ahol délután 18 órától a másnapi mérkőzés helyszínén tréningezik.

Gellei Imre szövetségi kapitány a következő napokban elsősorban a pszichés felkészítésre fekteti majd a hangsúlyt, stábjja segítségével feleltetni igyekszik a játékosokkal az előző bajnokságot beárnyékoló eseményeket, amelyek egyáltalán nem szolgálják az elengedhetetlenül nyugodt, koncentrált munkát. Ezzel együtt – jelentette ki a szakember – a szlovénok ellen is olyan produkciót kell nyújtaniuk a játékosoknak, amely révén maguknak is bizonyítják, hogy szeptemberben a lettországi Eb-selejtezőn képesek megszerezni a három pontot.

Gellei Imre annak ellenére is reménykedik a győzelemben, hogy a szerdai rivális előkelőbb helyen áll a FIFA-világranglistán: Magyarország a 48., Szlovénia a 30. pozíciót foglalja el. Ráadásul árukkodó az is, hogy délnyugati szomszédunk válogatottja részt vett a legutóbbi világbajnokságon és a

három évvel ezelőtti Eb-n egyaránt. A kapitány felhívta a figyelmet a szlovénok kapusára, a belga Lokerenben játszó *Mladen Dabanovicra*, és kiemelte, akad játékosuk az FC Portóban, a Tottenham Hotspursban, a Kaiserslauternben, a Brugesben, a Benfica sztárját, *Zlatko Zahovicot* pedig minden futballrajongó ismeri. Nem lesz tehát egyszerű dolga a magyar csapatnak, ám igaz az is, aligha lesz könnyebb a lettek elleni Eb-selejtező-fellépés...

Amúgy a válogatott jelenlegi helyzetét nagyban nehezíti a zsúfolt program, a meghatározó futballisták olyan klubokban szerepelnek, amelyek nemzetközi kupameccseket játszottak ezen a héten. A légiósok között

akad olyan is, aki hétfőn szerepel bajnoki mérkőzésen klubcsapatával, így a vasárnap délelőtti találkozó után folyamatosan érkeznek majd a futballisták a hévízi edzőtáborba, mi több, *Bódog Tamás* (Mainz) csak kedden, Muraszombatban csatlakozik a kerethez.

A szerdai találkozó kezdési időpontja 17 óra, helyszíne a Fazaneriya-stadion, és a találkozóra osztrák játékezőt, *Wolfgang Sorwát* delegálta az UEFA, segítői honfitársai, *Wojciech Gorgon* és *Andreas Fellinger*. A mérkőzésre kaphatók belépők, mégpedig az összes hazai IBUSZ-irodában 3200 forintért. A találkozót a Magyar Televízió és a Petőfi Rádió élőben közvetíti.

Kész az egyik lelátó

SOPRON. Telt házat vonzott a soproni Beni Ben sörözőben a Matáv Sopron szurkolói ankétja, amelyn megjelent a futball-kft. új tulajdonosa, *Antók Zoltán*, és ott voltak a csapat vezetői, edzői és játékosai is. A *Gábor klubmenedzser* vezette találkozón kiderült, a Káposztás utcai stadion keleti oldali lelátójára már felszerelték a székeket, így a Matáv évadbeli első, augusztus 30-án esedékes hazai meccset kényelmes körülmények között tekinthetik majd meg a szurkolók; a vendég a jelenlegi listavezető, a

Pécsi MFC lesz. Összesen 2900 ülőhely várja a drukkereket, míg a mobilclátón további 480 ülő- és 180 állóhelyet alakítanak ki. Amennyiben a nyugati oldal is elkészül – ez októberre várható –, összesen 4600 hazai és 500 vendégnézőt láthatja Sopronban a meccset. Egyelőre persze a sorrendben negyedik idegenbeli fellépésére készül a Matáv Sopron (az első három meccs mérlege egy győzelem, egy döntetlen és egy vereség). Jövő hét végén Zalaegerszegen utazik *Pintér Árpád* együttese, az augusztus 23-ai összecsapásra a baráti kör különbuszt indít – jelentette tudósítónk, *Weisz Ferenc*.

SZERZŐDÉS. Tózsér Dániel már találkozott új edzőjével

Hakan Sükür ígérete

A. T. P.

„Daniel Tózsér Galatasaray'da” – írja a török klub internetes oldala. Nem kell hozzá nagy nyelvtér, hogy a lényeget ki vegyék a cikkből: a magyar fiút (Tózsér Dánielt, ugyebár) leigazolta a 2001-es UEFA-kupa-győztes.

Sokat érhet ez a szerződés...

Külön magyarázatra nem szorul, mekkora esélyt kapott a 18 esztendő közepén a sorstól (no, meg a Galatától...), főleg, ha tudjuk, hogy a DVSC korábbi játékosa az első kerettel edzhet majd. A csapatot egyébként *Fatih Terim* irányítja, és Tózsér olyan labdarúgókkal készülhet együtt, mint a holland *Frank de Boer*, minden idők egyik legjobb török csatára, a „Boszporusz bikájaként” is emlegetett *Hakan Sükür*, vagy éppen a Tózsér posztján szereplő *Hasan Sas*. Veretes névsor... Nézzük, honnan került e sztárok közé az U19-es válogatottban a napokban csapatkapitánynak megválasztott Tózsér Dániel.

„Szarvason nőttem fel, tizenkét éves koromban kerültem Debrecenbe, ahol a sportiskolában és az Olasz Focisuliban is játszottam, mielőtt a DVSC-be kerültem – adott gyors önéletrajzot a 2001-ben évfolyamában legjobbnak választott tehetség. – Kétezer-kettő nyarán kerültem a Loki felnőtt keretéhez, s egy alkalommal bajnoki mérkőzésen is játszottam, csak hogy nem írtam alá új szerződést, ezért visszaküldtek az ifik közé. Most már nem bánom mindezt, hiszen jól alakul a sorsom, de nem tagadom, szükség volt édesapám buzdítására, aki gyermekkorom óta minden edzésen és minden meccsen jelen volt. Most megszokad a sorozat, mivel Isztambulba egyedül utaztam...”

Pontosabban nem teljesen: Tózsérrel tartott *Vladan Filipovic* FIFA-licenccs menedzser, aki összehozta a két felet. A szerb származású játékosügynöknél álljunk meg egy pillanatra: nagy bravúr, hogy sikerült Tózsért eladnia a Galatasaraynak, ugyanis hírlík, arrafelé korábban megharagudtak a magyarokra. Emlékezetes, mint azt akkoriban lapunk is megírta,



Tózsér Dániel immár új mezében

HIRDETÉS



Hakan Sükür (szemben) megígérte, számai alá veszi a magyar tehetséget

alig fél éve *Gera Zoltán* és *Dragóner Attilát* várták az együtteshez, ám a két válogatott akkor nem érkezett meg. Meséli, a Gera és Dragóner feliratú, számozott mez már a játékosok kezében volt, ám akkor Gera visszakozott, mire a Boszporusz partján kijelentették: elég volt a magyarokból. Szerencsére meg gondolták magukat...

Jegyezzük meg ismét: sokat érhet ez a szerződés...

És nem csupán Tózsér Dánielnek, a magyar futballnak is. Mert gondoljunk bele: ha az irányító jól teljesít a jövőben, talán a többi magyar tehetség előtt is nagyobb lehetőség nyílik a neves európai egyleteknél. S ez a válogatott szempontjából is jó lehet. A kérdés csupán az: meg ragadja-e az esélyt a Galatasaray légiójában szerzeménye?

„Rövid és hosszú távú tervem ugyanaz: legfeljebb másfél éven belül szeretnék játéklehetőséget kapni új csapatomban, és addigra minimum az utánpótlás-válogatottig szeretném vinni. Mindig nagy terveim voltak, de csak így tudom elérni a célokat. Pénteken érkeztem, és egyelőre az edzőközpont négyesillagos szállodájában lakom, így nem kell sokat sétálni, hogy leérjek a tréningre. Megjegyzem: négy fűves és két műfűves pályán zajlanak a gy-

korlások, így figyelmem kell, hogy el ne tévedjek.”

Azért az elmúlt hónapokban a fiatalember már hozzászokhatott a remek körülményekhez, hiszen a belga Anderlecht és a francia Marseille is tesztelte. Ő azonban a BL-selejtezőben szerdán a CSZKA Szófia ellenében 3–0-ra diadalmaskodó törököket választotta.

„Elsősorban azért, mert tudom, *Fatih Terim* szereti a fiatalokat, s az én igazolásomhoz is ő ragaszkodott. Megtisztelő, hogy kérésére egyedüli tizenkilenc és alatti játékosként a felnőttekkel edzhetek, így még az sem zavar, hogy az első időszakban várhatóan kevés lehetőséget kapok majd. Pénteken egyébként találkoztam *Terimmal*, aki a BL-siker után feltűnően jókedvű volt, és megjegyezte, rajtam tartja a szemét. Persze nemcsak ő figyel rám: két újságban is megjelent a képem, s egy butikban már fel is ismertek... De a legnagyobb élmény az volt, ahogy a játékosársak fogadtak: *Frank de Boer*, *Hasan Sas* és *Hakan Sükür* is külön gratulált, sőt, utóbbi egy jó tanáccsal is szolgált. A rámadó, akinek menedzserével *Vladan Filipovic* is jó kapcsolatot ápol, annyit jegyeztem meg: mindig maradjak a közelében, s akkor nem lesz semmi gondom. Kezdetnek jó ajánlólevél...”



AUTÓKAT ALKOTUNK

RENAULT
Thalia

A Renault örömmel gondoskodik az Ön teljes ellátásáról: a Thalia Prestige limitált széria renkívül kedvező áron kínál magas szintű kényelmet. A gazdag felszereltség része többek között az ajándék manuális klímaberendezés, a szervokormány, a dupla légszék, a központi zár, az elektronos ablakemelő, a ködfényzórók, a 4x15 W-os rádiómagán, az állítható magasságú vezetőülés és a speciális üléshuzat. Ha egy Thalia Prestige-t választ, nem kell lemondania a kényelemről. www.renault.hu

Renault Thalia.
Döntson okosan – vezessen boldogan!

NE ÉRJE BE KEVESEBBEL!

FÉLPAZIÓ: 2 350 000 Ft



TELJES ELLÁTÁS:

THALIA PRESTIGE MÁR 2 555 000 Ft-TÓL!



Az árak 2003. szeptember 30-ig érvényesek.

Fuogyűrű: liter/100 km: Vegyes: 4,7-7,1; Város: 6,0-8,9; Órület: 5,4-7,8; CO₂-kibocsátás (g/km): 126-168 (költőautóitól függően)

ASSISTANCE 24

2 ÉV GARANCIA

Nemzeti Sport az Adrián is!

Horvátországban és Szlovéniában 1200 újságárusnál és szállodában!



Vegye meg a tengerparton is a Nemzeti Sportot!

Horvátországban **6 kuna**
Szlovéniában **170 tolar**

nemzeti sport